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Motoric Valve Drive 24V /0-10V

Montage
XY t=
=

S

<
PSS

Demontage
N o=
==

S

=
A\

Demontage-
schutz

Anschluss

MPx 468

MPR 46845
MPV 46845
MPO 46845

Assembly 1.
Montage
Montaje C /
Montaggio 3623
Montering @ @
Asennus
Montaz 2. 3.
MoHTax ‘%
4. — |5
{"c:ick":g i »
I
é; I I
Disassembly
Démontage ' t
Desmontaje
Demontage P@
Demontaggio
Demontering /)
Purkaminen TN ipsa
Demontaz «
JemoHTax

Antitheft device
Protection contre le
démontage
Dispositivo antirobo
Demontagebeveiliging
Protezione contro lo
smontaggio

Demontering beskyttelse
Stoldskydd

Purkamisen esto
Ochrona demontazu
3alumTa oT Kpaxu

RN
Connection Forbindelse
Raccordement Forbindelse
Conexion Sahkainen liitanta
Verbinding Podtaczenie

Collagemento CoeauHeHune

Versorgungsspannung: Sicherheitstransformator (fur AC-Versor-
gung) nach EN 61558-2-6 oder Schaltnetzteil (fiir DC-Versorgung)
nach EN 61558-2-16.

Supply voltage: Safety transformer (for AC supply) according to EN
61558-2-6 (Europe) or class Il (North America) or switching power
supply (for DC supply) according to EN 61558-2-16.

Tension d'alimentation: Transformateur de sécurité (pour tension
d'alimentation AC) conforme a la norme EN 61558-2-6 ou conver-
tisseur continu-continu (pour tension dalimentation DC) conforme
alanorme EN 61558-2-16.

Tension de alimentacion: Transformador de seguridad (para
alimentacion AC) conforme a la norma EN 61558-2-6 o fuente de
alimentacion conmutada (para alimentacion DC) segun la norma
EN 61558-2-16.

Voedingsspanning: Veiligheidstransformator (voor voedingsspan-
ning AC) volgens EN 61558-2-6 of Schakelnetonderdeel (voor
voedingsspanning DC) volgens EN 61558-2-16.

Tensione di alimentazione: Trasformatore di sicurezza (per alimen-
tazione AC) secondo EN 61558-2-6 o alimentatore a commutazione
(per alimentazione DC) secondo EN 61558-2-16.
Forsyningsspaending: Sikkerhedstransformer (til AC forsyning) i
henhold til EN 61558-2-6 eller koblingsnetdel (til DC forsyning) i
henhold til EN 61558-2-16.

Forsorjningsspanning: Sakerhetstransformator (for AC forsérjnings-
spanning) enligt EN 61558-2-6 eller kopplingsnatdel (for DC
forsorjningsspanning) enligt EN 61558-2-16.

Syéttéjannite: Turvamuuntaja (AC sy6ttéjannite) standardin EN
61558-2-6 mukaan tai hakkuriteholdhde (DC syéttojannite) standar-
din EN 61558-2-16 mukaan.

Napiecie zasilania: Transformator bezpieczenstwa (dla napiecie
zasilania AC) zgodnie z norma EN 61558-2-6 lub zasilacz impulsowy
(dla napiecie zasilania DC) zgodnie z norma EN 61558-2-16.
HanpseHue nutanua: TpaHcchopmaTop 6e3onacHocTu (ana
HanpsXeHvie NUTaHNA ¢ nep. Tokom) cornacHo EN 61558-2-6 nnu
VMNY/bCHBIV 610K NUTaHUA (1A HaNpAXeHe NUTaHWA C NOCT.
TOKOM) cornacHo EN 61558-2-16.

schwarz - black - noir - zwart - nero
- czarny - sort - svart - muasta -
negro - YepHbIi

blau - blue - bleu - azul - blauw
- Niebieski - blu - bla - sininen -
CUHUI

rot - red - rouge - rosso - rojo - rood
- czerwony - KpacHbIi - red - rod
- punainen

gelb - yellow - jaune - giallo - ama-
rillo - geel - Z6tta - gul - xénTbin
- keltainen
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Initialisierung

MPR 46845
MPV 46845
MPO 46845

Ventilweg-
erkennung

MPV 46845
MPO 46845

Manuelle
Ventilweg-
einstellung

=
03x2
03x2

Funktions-
anzeige

Initialisation
Inicializacion
Initialisering
Inizializzazione

Initialisiering
Alustus
Inicjalizacja
WNHnumanusaums

’ :1x:~5min.

Valve path recognition

Détection déplacement de soupape
Deteccion de pase de vélvula
Ventielwegherkenning

Riconosc. della corsa della valvola

Ventilvejsregistrering
Ventilvagsigenkanning
Venttiilireittitunnistus
Rozpoznanie drogi zaworu
Pacno3HaBaHue xofa knanaHa

—

e ¥ i
’ _3x'~20 min.
1x:u5min.

Manual stroke setting
Réglage manuel du deplace-
ment de la soupape

Ajuste de paso de valvula
manual

Manuele ventielweginstelling

Regolazione manuale del
percorso della valvola

Manuel ventilvejindstilling
Manuell ventilinstallning
Manuaalinen venttiilinsuun-
tasaatd

Reczne ustawianie rodzaju
droznosci zaworu

Py4Han perynuposka xoaa
KnanaHa

K

F T 4e
!

5. 6.

IP 54

Function display
Affichage fonctionnel
Indicador de funcion
Functieaanduiding
Visualizzazione delle
funzioni

Ecral

Wys)
Juc

2 LED

In? Initialisierung

* Fahrtrichtung

* Fahrtrichtung
0-85mm®  Stellweg

0-10VA® Steuerspannu

Griin (blinkt)  Initialisierung
Rot Fehler

Funktionsvisning
Funktionsindikation
Toimintomerkkivalo
Wyswietlacz funkgji
MHaukaTop
yHKLMOHUpOBaHUA

1 Display

n

Pantalla
Naytto

wietlacz
nnein

Ceetoanon

ein

aus

ng

“Bei Initialisierung: Abwechselnde Anzeige

8lm Betrieb: Abwechselnde An

zeige

In* Initialisation
* Driving direction on
* Driving direction off
0-85mm* Stroke
0-10V* Control voltage

Green (flashes) Initialisation

Red Error

“During initialisation: Alternating display
5In operation: Alternating display

Pendant? l'initialisation
* Direction de déplacement en marche
* Direction de déplacement & |'arrét
0-85mm®  Parcours de réglage
0-10VA8 Tension de commande

Vert (clignote)  I'initialisation

Rouge Erreur

Alors de l'initialisation : affichage alternant
8Pendant I'exploitation : affichage alternant

»

In® Inicializacion

* Direccion de movimiento CON

* Direccion de movimiento DES
0-85mm? Desplazamiento

0-10VA8 Tension de control

Verde (destella) Inicializacién
Rojo Error
“Durante inicializacion: Indicacion alterna
Durante la operacion: Indicacion alterna
| Symbool | Beschrijving
In* Initialisering
* Rijrichting aan
v Rineenaun
0-8,5mm® Instelweg
0-10VA8 Stuurspanning

Groen (knippert) Initialisering
Rood Fout

“Bij initialisering: Afwisselende aanduiding
®In bedrijf: Afwisselende aanduiding

In® Inizializzazione

* In entrata

* In uscita
0-85mmé Corsa di regolazione

0-10V~8 Tensione di comando

Verde (lampeggia)  Inizializzazione
Rosso Errore

*All'inizializzazione: Visualizzazione alternata
®Durante I'esercizio: Visualizzazione alternata

In? Initialialisering

* Kerselsretning teend

* Karselsretning sluk

0-85mm® Indstillingsvej

0-10VAE Styrespaending

Graiin (blinker) Initialisering
Red Fejl

AVed initialisering: Skiftende visning
81 drift: Skiftende visning

In® Initialisisering

* Kérriktning pa

* Korriktning av
0-85mm? Stallvag
0-10VA8 Styrspanning

Gront (blinkar) Initialisering
Rott Fel

A Vid initialisering: Véaxlande indikation
8 drift: Vaxlande indikation

In* Alustus
* Ajosuunta sisaan
* Ajosuunta ulos

Val
0-10VA® Ohjausjannite

Vihrea (vilkkuu) Alustus
Punainen Vika

~Alustuksessa: Vaihteleva nayttd
BKaytossa: Vaihteleva naytto
' Symbol  Opis

WA Inicjalizacja

* Kierunek jazdy do wewn trz

* Kierunek jazdy na zewn trz

0-85mm? Droga nastawy
0-10VAE Napi cie sterownicze

Zielony (pulsuje) Inicjalizacja
Czerwony Btd

APodczas inicjalizacji: Zmienne wskazania wyswietlacza
8Podczas pracy: Zmienne wskazania wyswietlacza

BA WHuupanusaumsa

* HanpaBneHue gsukeHns BKA.

* HanpasneHvie fBUXeHUA BbIKJ.
0- 8,5 Mm? YCTaHOBOYHbIN X0f,

0-10B*® YnpaenstoLLee HanpsxeHne

3eneHbln (Muraer)
KpacHblit

NHnumnanuzaums
OLmbka

AMpY MHWUManNMU3aLmmn: NnepemMeHHas HAMKauma
5B xone paboTbl: NepeMeHHas NHAMKaLmA
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Back channel
Canal de retour

Riickkanal

Canal de retorno
Canale di ritorno

Terugvoerkanaal

Spannung
<05V
1V-9Vv
1v
9V
>9,5V

Voltage
<05V
1v-9Vv
v
9V
>95V
5V

Tension
<05V
1V-9V
1v
9V
>9,5V
5V

Tension
<0,5V
1vV-9V
1v
9V
>9,5V
5V

Spanning
<05V
1vV-9V
1v
9V
>9,5V
5V

Tensione
<05V
1v-9Vv
A%
9V
>95V
5V

Spaending
<05V
1vV-9V
1v
9V
>9,5V
5V

Spanning
<05V
1v-9Vv
A%
9V
>95V
5V

Jannite
<0,5V
1v-9Vv
A%
9V
>95V
5V

Napiecie
<0,5V
1v-9Vv
%
9V
<95V
5V

HanpsxeHue
<0,5
1v-9
1
9
>9,5

131754_1531_EA_mot_Ant_M!

Returkanal
Paluukanava
Kanat powrotny
O6paTHbI kaHan

Beschreibung

keine Funktion/kein Kontakt
Proportional zum Ventilweg
Ventil geschlossen

Ventil gedffnet

Interner Fehler

Description

no function/no contact
Proportional to the stroke

Valve closed

Valve open

Internal error

Constant value during initialisation

Description

Aucune fonction / aucun contact

Proportionnel avec le déplacement de la soupape
Soupape fermée

Soupape ouverte

Erreur interne

Valeur constante pendant I'initialisation

Descripcion

ninguna funcién/ningdn contacto
Proporcional con respeto al paso de valvula
Valvula cerrada

Valvula abierta

Error interno

Valor constante durante la inicializacion

Beschrijving

geen functie/geen contact

Proportioneel tot de ventielweg

Ventiel gesloten

Ventiel geopend

Interne fout

Constante waarde gedurende initialisering

Descrizione

Nessuna funzione / nessun contatto
Proporzionale alla corsa della valvola
Valvola chiusa

Valvola aperta

Errore interno

Valore costante durante |'inizializzazione

Beskrivelse

ingen funktion/ingen kontakt
Proportionalt til justeringsvejen
Ventil lukket

Ventil abnet

Intern fejl

Konstant vaerdi under initialiseringen

Beskrivning

ingen funktion/ingen kontakt
proportionell till ventilvagen
Ventil stangd

Ventil 6ppen

Interntfel

Konstant varde under initialisering

Kuvaus

ei toimintoalei kosketusta
Venttiilireittiin verrannollinen
Venttiili suljettu

Venttiili avattu

Siséinen virhe

Vakioarvo alustuksen aikana

Opis

brak funkcji/brak kontaktu
Proporcjonalnie do drogi zaworu
Zawor zamkni ty

Zawor otwarty

Wewn trzny bt d

Stata droga podczas inicjalizacji

Onucaxune

HeT dyHKUMM/HET KOHTaKTa

MponopLitoHanbHo Xoay knanaxa

KnanaH 3aKkpbiT

KnanaH otkpbIT

BHYTpeHHAA owmbka

TOCTOAHHOE 3HaueHMe BO BPEMs VHULMaNU3aLum
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Technische Daten
Betriebsspannung:

Steuerspannung:
Betriebsleistung:
Stromaufnahme max.:
Stellweg:

Stellkraft:

Stellzeit:

Riickkanal
Spannungsbereich:
Ausgangsstrom:
Lastimpedanz:

Schutzgrad:

Schutzklasse:

Umgebungstemperatur:

Lagertemperatur:

MaBe (BxHxT):

Technical Specifications
Operating voltage:

Control voltage:
Operating capacity:

Max power consumption:
Stroke:

Actuating force:
Actuation time:

Back channel

Voltage range:

Output current:

Load impedance:
Protection type/class:
Ambient temperature:
Storage temperature:
Dimensions (W x H x D):

Spécifications techniques
Tension dexploitation :

Tension de commande :
Puissance de service :
Courant absorbé max. :
Course de réglage :
Force de réglage :
Temps de réglage :
Canal de retour
Plage de tension :
Courant de sortie :
Impédance de charge :
Niveau / classe de protection :
Température ambiante :
Température de stockage :
Dimensions (I x H x P):

Datos técnicos
Tension de trabajo:

Tension de control:
Potencia operativa:
Consumo maximo de corriente:
Desplazamiento:
Fuerza de desplazamiento:
Tiempo de desplazamiento:
Canal de retorno
Margen de tension:
Corriente de salida:
Impedancia de carga:
Grado / clase de proteccion:
Temperatura ambiente:
Temperatura de almacenam.:
Dimensiones (alt. x anch. x prof.

Technische gegevens
Bedrijfsspanning:

Stuurspanning:
Bedrijfsvermogen:
Stroomopname max.:
Instelweg:
Instelkracht:
Insteltijd:
Terugvoerkanaal
Spanningsbereik:
Uitgangsstroom:
Belastingsimpedantie:
Beschermingsgraad/-klasse:
Omgevingstemperatuur:
Opslagtemperatuur:
Afmetingen (BxHxD):

Specifiche tecniche
Tensione d'esercizio:

Tensione di comando:
Potenza d'esercizio:
Potenza assorbita max.:
Corsa di regolazione:
Forza di regolazione:
Tempo di regolazione:
Canale di ritorno
Campo di tensione:
Corrente di uscita:
Impedenza di carico:
Grado / classe di protezione:
Temperatura ambientale:
Temperatura di conservazione:
Misure (LxAxP):

Tekniske data
Driftsspaending:

Styrespaending:
Driftsydelse:
Stremoptagning maks.:
Indstillingsvej:
Indstillingskraft:
Indstillingstid:
Returkanal

Spaendingsomrade:

Udgangsstrem:

Belastningsimpedans:
Beskyttelsesgrad/-klasse:
Omgivelsestemperatur:
Opbevaringstemperatur:
MaI (BxHxD):

Tekniska data
Driftspanning:

Styrspanning:
Drifteffekt:
Strémupptagning max.:
Stallvag:

Stallkraft:

Stélltid:

Returkanal
Spanningsomrade:
Utgdngsstrom:
Lastimpedans:

Skyddsniva/Skyddsklass:

Omgivningstempteratur:

Férvaringstemperatur:

Matt (BxHxT):

Tekniset tiedot
Kayttojannite:

Ohjausjannite:
Kayttoteho:
Virrankulutus maks.
Saatomatka:
Saatévoima:
Saatoaika:
Paluukanava
Jannitealue:
Lahtovirta:
Kuormaimpedanssi:
Kotelointiluokka/suojausluokka:
Ympériston lampotila:
Sailytyslampatila:
Mitat(LxKxS):

24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, -20% ... +20 %

0-10V

2,4W

<100 mA

max. 8,5 mm

200N -20 % ... +40 %

30 s/mm

0-10V

1mA

10kQ ... 1000 kQ
P54

1]

0°C...+50 °C
-20°C...+70 °C
45 x 65 x 90

24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, -20% ... +20 %

0-10V

24W

<100 mA

8.5mm
200N -20 % ... +40 %
30 s/mm

0-10V

1mA

10kQ ... 1000 kQ
IP54/11l
0°C...+50 °C
-20°C...+70 °C
45 x65 x 90

Kennlini
24V AC, 10 % .. +20 %, 50-60 Hz € ¢

24V DC,-20 % ... +20 %
0-10V

2,4W

<100 mA

8,5mm

200 N -20 % ... +40 %
30 s/mm

Signal-
eingang

0-10V

1mA

10kQ ... 1000 kQ
IP54/11
0°C...+50°C

Dane techniczne
Napiecie robocze:

Napiecie sterujace:
Moc robocza:
Maks. pobor pradu.:
Droga nastawiania:
Sita nastawy:
Czas nastawy:
Kanat powrotny
Zakres napiecia:
Prad wyjécia:
Impedancja obciazZenia:
Stopien ochrony / Klasa ochronna:
Temperatura otoczenia:
Temperatura sktadowania:
Wymiary (SXWxG):

Pabouee HanpaxeHue:

YnpasnsioLLiee HanpaxeHue:
Paboyas MOLLHOCT:
MoTpebnAembiit TOK, Makc.
YCTaHOBOYHbIN NyTb:
YCTaHoBOYHOE ycume:
Bpems cpabaTbiBaHu:
O6paTHbIit KaHas
[InanasoH HanpsxeHus:
BbixoaHoM TOK:
MonHoe conpoTueneHue
Harpy3ku
YpoBeHb 3allyuTbl / KNaCC 3aLyuTbl:
Temnepatypa okpyxatouuein cpefpl
TemnepaTypa XpaHeHus:
Pa3mepbl (LUXBXT):

24V AC, -10% ... +20%, 50-60 Hz
24V DC, -20% ... +20%

0-10V

2,4W

<100 mA

8,5mm

200 N -20 % ... +40 %

30 s/mm

0-10V

1TmA

10 kQ ... 1000 kQ
IP54/11

0°C ... +50°C
-20°C ... +70°C
45 x 65 x 90

TexHUYeCKMe XapaKTepucTukn

24 B nep. Toka, -10 % ... +20 %,
50-60 Iy

24 B noct. ToKa, -20 % ... +20 %
0-10B

2,4B1

<100 mA

8,5 MM

200 H-20 % ... +40 %

30 Imm

0-10B
1mMA

10kQ ... 1000 kQ
IP547111
0°C...+50°C
-20°C...+70°C
45 x 65 x 90

Characteristic curve/Courbe caractéristique/Curva
caracteristica/Karakteristiek/Curva caratteristica/
Karakteristisk/Karakteristiska/Ominaiskayra/Cha-
rakterystyka/Xapakrepucrmyeckue KpuBble

Signal input/Entrée signal/Entrada de seinales/Signaalin-
put/Segnale di input/Signal input/Signalingang/Signaali-
syotto/Sygnat wejsciowy/Bxopn curHana

MPR 46845

-20°C...+70°C

L1

45 x 65 x 90 100

=

\\ MPR 46845-2.

24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24V CC,-20% ... +20 %

\\‘

0-10V
24W
<100 mA

1

>
!

—

"

MPR 46845-20 | _L=
[ |~

Antriebsweg in %

8.5 mm
200N -20 % ... +40 %
30 s/mm

o

0-10V

1mA

10kQ ... 1000 kQ
IP54/11l
0°C...+50 °C
-20°C...+70 °C
: 45 x 65 x 90

Ventil-
adapter-
rand

Signal-
eingang

24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz

24VDC,-20% ... +20 %

0-10V

24W

<100 mA

8,5mm

MPR 46845-21

5 6
UginV

aktiver Steuerspannungsbereich

Signal input/Entrée signal/Entrada de seinales/Signaalin-
put/Segnale di input/Signal input/Signalingang/Signaali-
syotto/Sygnat wejsciowy/Bxop, curHana

MPV 46845 |

MPO 46845

200 N -20 % ... +40 %
30 s/mm

100
0-10V

1mA
10kQ ... 1000 kQ

IP54/11
0°C...+50°C
-20°C...+70°C
45 x 65 x 90

>

Ventilweg in %

24VAC, -10% ... +20%, 50-60 Hz
24V DC, -20% ... +20%

0-10V

24W

<100 mA

)

Ventil-
adapter-
rand

8,5mm

200 N -20% ... +40 %
30 s/mm

10V Signal-
1mA ausgang/
10kQ ... 1000 kQ
P54/
0°C...+50°C
-20°C...+70°C
45 x 65 x 90

Uberhub|

MPx 46845-21

bereich

5 6
Ugr in V.

aktiver Steuel

rspannungsbereich

Signal output/Sortie signaux/Salida de seiales/Sign-
aal uitgang/Segnale de uscita/Signal udgang/Signa-
lutgang/Signaalilaht6/Sygnat wyjsciowy/BbixogHomn

curHan

MPO 46845

24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz

24VDC, -20% ... +20 %
0-10V

2,4W
<100 mA

8,5mm
200 N -20 % ... +40 %

30 s/mm

actuator travel in %

Stroke in %

0-10V S
1mA

10kQ ... 1000 kQ

IP 54711

0°C...+50°C

-20°C...+70°C

45 x 65 x 90

24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC,-20% ... +20 %

0-10V

2,4W

<100 mA

8,5mm

200 N -20 % ... +40 %

30 s/mm

0-10V

1mA

10kQ ... 1000 kQ
IP54711
0°C...+50°C
-20°C...+70°C
45 x 65 x 90

24V AC-10% ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, -20% ... +20 %
0-10V

8,5mm
200N -20 % ... +40 %
30 s/mm

0-10V

1mA

10kQ ... 1000 kQ
IP54/111
0°C...+50°C
-20°C...+70 °C
45 x 65 x 90
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